

韩国总统开始就任后首次中国之行 习近平同朴槿惠会谈达成四共识

新华社北京6月27日电(记者 钱彤) 国家主席习近平27日在人民大会堂同韩国总统朴槿惠举行会谈。两国元首就发展中韩战略合作伙伴关系、加强在朝鲜半岛局势等重大国际和地区问题上的合作深入交换意见,达成广泛共识。

两国元首同意,加强交流合作,全面充实和深化中韩战略合作伙伴关系:

一、加强各领域多层次友好往来。两国领导人继续保持密切联系,深化战

略沟通。双方将充分发挥政府、议会、政党间交流合作机制作用,增进政治互信,相互尊重对方核心利益和关切。

二、深化经贸、绿色环保、服务贸易、高新技术等广泛领域合作,尽早达成一个互利共赢的高水平自由贸易协定,确保如期实现双边贸易额2015年达到3000亿美元的目标。

三、加强人文纽带,成立中韩人文交流共同委员会。四、加强在联合国、二十国集团、亚太经合组

织、中韩日、东盟和中韩日等机制内协调和合作。朴槿惠介绍了韩方“东北亚和平合作构想”,习近平予以赞赏和原则支持。

关于朝鲜半岛局势,习近平强调,中方致力于实现半岛无核化的立场是坚定的,态度是严肃和认真的。中方坚决维护半岛地区和平稳定,反对任何一方破坏地区和平稳定的行为,坚持通过对话协商解决。中方欢迎朴槿惠总统

提出的“半岛信任进程”构想,支持南北改善关系,实现和解合作,最终实现自主和平统一。

朴槿惠是应中国国家主席习近平的邀请来华进行国事访问的。为期四天的访问中,习近平等中国领导人将与朴槿惠举行会谈、会见,就双边关系和共同关心的重大国际和地区问题交换意见。除北京外,朴槿惠还将到陕西的西安市。

新闻人物

少女朴槿惠最爱是“赵云”

汉语通 中国迷

朴槿惠能够说一口流利的汉语,这和她受到家庭的熏陶以及从小对中国文化的喜爱是分不开的。

一些熟悉前总统朴正熙一家的学者介绍,朴正熙夫妇当年就是翻着汉字词典为朴槿惠取名的。“槿”代表韩国国花“无穷花”,也有“国家”之意;“惠”则象征“恩惠”。

在《绝望锻炼了我:朴槿惠自传》一书中,朴槿惠透露,有一次,父亲朴正熙送给朴槿惠一本三国故事,书中的情节深深吸引了朴槿惠。“我仿佛遇见了一个全新的世界,就连上课时也想赶快回家看这本书。”

对于中国三国时期的历史人物,朴槿惠最为欣赏的就是蜀国大将赵云。她在自传中说:“现在回想起来,甚至怀疑自己的初恋对象会不会就是赵云,因为每次只要他一出现,心中就会不自觉地小鹿乱撞。”

1979年,朴正熙在总统任上遇刺身亡,朴槿惠伤心欲绝。为了走出失去亲人的苦楚,朴槿惠开始阅读大量的中国古典书籍,那时,《论语》、《贞观政要》、《明心宝鉴》、《近思录》等都是她案头常备的图书。

1987年,中国台湾地区的中国文化大学派著名韩国问题学者林秋山赴韩国为朴槿惠授予该校荣誉博士学位。林秋山回忆,在韩国访问并与朴槿惠会面时,“她突然用中文讲起应酬话,把大家都吓了一跳。”

原来,朴槿惠不仅通过韩国中文教学广播节目学习中文,还十分喜爱阅读中国学者冯友兰的《中国哲学史》,是位地道的“中国通”。

据韩联社报道,朴槿惠此次访华在演讲中的部分段落可能使用中文。



韩国总统朴槿惠昨开始访问中国,其间将与中国国家领导人讨论两国经贸合作和朝鲜半岛和平进程等议题。事实上,这位倾心中国文化的女总统与中国“渊源颇深”。

访四川 爱美食

《绝望锻炼了我:朴槿惠自传》一书记载了朴槿惠多次访问中国的故事。

2005年,朴槿惠出访四川省,来到成都,朴槿惠最爱的就是这里著名的川菜。

朴槿惠在四川接触不少当地企业界和政府官员。有一次,有人问朴槿惠,是否能唱中国歌。“我会唱《夜来香》和《甜蜜蜜》,他们想立刻听我高歌一曲。虽然我也充满兴致……但因为在中国访问期间得了重感冒,声音完全不出来,只有遗憾作罢。”

不过,随后所有在场的中韩人士共唱韩国歌曲《阿里郎》。按照朴槿惠的说法,这是她第一次听到“如此嘹亮,这么有活力”的《阿里郎》,让她对中国“那片充满无限可能的土地”和中韩友谊印象深刻。

朴槿惠上任后,派出的第一个特使团就是前往中国的特使团,这一举动打破了韩国在外交传统中首先向美国派特使的做法。

一些分析师认为,朴槿惠重视中国不仅是情感因素,更多的是现实考量。就经济领域而言,中国是韩国第一大贸易伙伴,在韩国经济外交中占据重要地位;就安全领域而言,中国在东北亚地区局势和南北对话中都发挥着重要的作用。在综合作用的影响下,中韩关系是朴槿惠政府对外外交的重点。

(新华社特稿)

相关报道

外交部

菲律宾选择对抗没有出路

新华社北京6月27日电 外交部长王毅27日在北京出席第二届世界和平论坛午餐会时就南海问题回答了提问。王毅说,中国在南海问题上的立场是明确和一贯的,不会改变,也不可能改变。

王毅表示,近年南海出现的一些事态,如果注意其事实经纬,都不是中方引发和造成的。菲律宾在中国主张的岛礁上用舰船非法坐滩并企图修建固定设施,并将双边争议单方面提交国际仲裁,使事态复杂化、扩大化。对于这样的挑衅行为,中方理所当然要作出必要的反应。

王毅强调,如果菲律宾要选择对抗,将注定是没有出路的。如果企图借助外力来强化自身缺乏正当性的主张,则是徒劳之举,最终将被证明是一种得不偿失的战略误判。

国防部

菲军舰须践诺撤出仁爱礁

新华社北京6月27日电 国防部新闻发言人杨宇军27日在例行记者会上就有关军事热点问题回答记者提问。杨宇军说,1999年,菲律宾一艘军舰在仁爱礁非法“坐滩”。中方持续与菲方进行严正交涉,菲方承诺会撤走军舰,但是至今拒不付诸行动。今年5月以来,菲方企图采取进一步行动,加固其非法“坐滩”军舰,扩大军事存在。菲方的行为严重侵犯中国领土主权,严重违背《南海各方行为宣言》的精神。

杨宇军表示,菲方必须兑现承诺,停止侵犯中国主权的行径。中方坚决反对菲方强化和扩大军事存在的企图,坚定维护国家领土主权。

俄外长催斯诺登快走 厄瓜多尔称是否接受避难待定

新华社莫斯科6月26日电(记者 刘怡然) 俄罗斯外交部长拉夫罗夫26日对媒体说,斯诺登目前仍在莫斯科,希望他尽快离开俄罗斯。

拉夫罗夫说,斯诺登拥有自由,他没有违反任何俄罗斯法律,也没有进入俄罗斯境内,斯诺登目前仍停留在莫斯科谢列梅捷沃机场中转区。拉夫罗夫指出,斯诺登有权前往任何一个地方,越快越好。

俄罗斯总统普京25日表示,斯诺登的到来对俄罗斯完全是个意外,他对美国就此事指责俄罗斯表示不满,但希望斯诺登事件不会损害俄美关系。普京同样希望斯诺登尽快找到接收国,离开俄罗斯。

斯诺登23日乘机由香港抵达莫斯科,此后没有露面。厄瓜多尔外交部长帕蒂尼奥证实,斯诺登已向该国提交政治避难申请,但厄方不会在短期内决定其是否接受申请。厄瓜多尔外长帕蒂尼奥告诉媒体记者:“我们花了两个月的时间,就维基揭秘创始人阿桑奇的避难申请做出决定。所以,不要预期我们这次能更快有决定。”

同一天,“维基揭秘”网站发表声明,称斯诺登“安好”。

郑州市国土资源局 公示

挂牌时间:2013年6月13日至2013年6月27日

郑政出[2013]50号土地,位于鸿业路北、鸿苑路东,使用权面积51195.71平方米,竞得人为河南鸿宝置业有限公司,成交价21675万元。

郑政出[2013]51号土地,位于东风路南、政七街西,使用权面积39145.58平方米,竞得人为河南农村置业有限公司,成交价23685万元。

郑政出[2013]52号土地,位于农科路南、政七街东,使用权面积28769.89平方米,竞得人为河南农村置业有限公司,成交价17461万元。

郑政出[2013]53号土地,位于东风路南、规划路西,使用权面积2989.94平方米,竞得人为河南农村置业有限公司,成交价1974万元。

2013年6月27日

曼德拉病危引关注 南非总统取消出访



在曼德拉入住的医院外贴满祈福。

据新华社电 南非总统祖马26日深夜探访住院接受治疗的总统曼德拉,随后宣布取消原定27日对邻国莫桑比克的访问,加重外界对曼德拉病情的担忧。

曼德拉本月8日因肺部感染入院治疗,近几天处于“危急”状态。家族成员纳普李希·曼德拉26日前往医院探望后说,曼德拉正使用生命维持系统。“他正借助呼吸机呼吸,”纳普李希告诉法新社记者,“这不好,但我们

还能怎么办呢?”

马哈拉杰以保护隐私为由,拒绝评论媒体报道或提供曼德拉具体状况。

南非总统府26日晚在一份声明中说,医生“正继续竭尽所能,确保他安好”。

曼德拉入院后,病情似乎有反复。南非官方最初说他“病情严重但稳定”,几天后说“持续好转”,但23日确认老人病情“危急”。南非民众的情绪随官方发布的消息而

波动,从为曼德拉康复祈祷到准备与这位老人深情告别。

病床上的曼德拉可能会迎来一名远道而来的“客人”。美国总统贝拉克·奥巴马。奥巴马定于28日抵达南非访问。美国媒体这几天正急切猜测,美国首名非洲裔总统是否“有机会”在当选后首次与受全球尊重的“黑人斗士”会面,尽管非洲人对奥巴马就职5年来的非洲政策并不满意。

郑州等一批城市 暂住人口可就近办护照

据新华社北京6月27日电(记者 史竞男)记者从公安部获悉,为进一步便利流动人口就近办理出入境证件,公安部决定自2013年7月1日起,推出便民利民措施,符合条件的内地居民可以在暂(居)住地就近提交普通护照、往来台湾通行证及签证申请。

据了解,北京、天津、石家庄、太原、呼和浩特、沈阳、大连、长春、哈尔滨、上海、南京、杭州、宁波、合肥、福州、厦门、南昌、济南、青岛、郑州、武汉、长沙、广州、深圳、南宁、海口、重庆、成都、贵阳、昆明、西安等31个城市的本市户籍居民的外地户籍配偶、未满16周岁子女,以及在本市暂(居)住的外地户籍的就业、就学人员及其配偶、未

满16周岁的子女可就近提交大陆居民往来台湾通行证及签证申请。上述31个城市以及无锡、常州、苏州、温州、嘉兴、舟山、泉州、株洲、湘潭、珠海、东莞、佛山12个流动人口较多的城市(共计43个城市)的上述范围人员可就近提交普通护照申请。

此外,全国各地年满60周岁(含)且在暂(居)住地居住6个月(含)以上的内地居民,可就近提交普通护照、大陆居民往来台湾通行证及签证申请;内地居民可以在暂(居)住地就近提交换发、补发普通护照和往来台湾通行证以及再次赴台同种类签证申请。

吐鲁番发生暴力恐怖案

24人遇害 11名暴徒被当场击毙

新华社乌鲁木齐6月27日电(记者 邹伟) 26日凌晨5时50分许,新疆吐鲁番地区鄯善县鲁克沁镇发生暴力恐怖袭击案件,多名暴徒先后袭击鲁克沁镇派出所、特巡警中队、镇政府 and 民工工地,放火焚烧警车。目前,已造成24人遇害(其中维吾尔族16人),包括公安民警2人;另有21名民警和群众受伤。公安民警当场击毙暴徒11人,击伤并抓获4人。

航天员用品将飞入百姓家

不久就能吃到“太空餐”

新华社西安6月27日电(记者 边江 储国强)记者从中国航天员科研训练中心了解到,该中心日前与神舟太空集团签订了航天员在神舟飞船及空间站使用的高能食品、国家863项目按摩仪等中国航天员中心专利技术的太空产品转让协议,部分产品将在年内实现产业化。

中国航天员科研训练中心这次集中转让了6项太空产品专利技术,主要包括航天员在神舟飞船及空间站专用的太空高能食品,国家863项目有效防止空间站航天员肌肉萎缩和骨流失的按摩仪,航天员饮用水标准的净水器,航天员饮用水标准的饮水机,航天员饮用水标准的矿泉水以及国家973项目有效防止空间站航天员肌肉松弛、延缓衰老的高科技专用保健产品等。

宁杭高铁7月1日运营

南京杭州之间往来无须绕行上海

新华社6月27日电 南京至杭州(宁杭)、杭州至宁波(杭甬)高速铁路已完成开通运营前的各项准备工作,将于7月1日正式开通运营。宁杭高铁在南京与杭州间架起了一条直线高速客运通道,南京与杭州之间往来不再需要绕行上海,旅行时间比现在的3个多小时缩短一半以上。

民办名校“小升初”招生: 不是“优生”别来报考

新华社杭州6月27日电 近年来在全国多地,民办初中“名校”因中考“升入重高率”全面超过公办初中,赢得了学生和家长的青睐。然而,其招生过程中少有节制的“掐尖”手法,也引发了社会的质疑。

6月22日,云南昆明的民办“小升初”招生开考。热门学校招生千余人,而报考的学生超万人,录取率约10%,其竞争激烈程度远超高考。与此同时,近日在某民办初中“名校”报名现场,一个女孩被几位老师轮番“打击”,劝说她放弃,女孩最后哭着离开。

“小升初”时,热门民办初中受家长追捧,孩子竞相报考,这在国内城市已屡见不鲜。然而近年来,这些民办学校“掐尖”的招生法也屡见不鲜。

在南京,民办初中60%的名额拿出来摇号,40%的名额自主招生。但在不少民办初中“名校”的“摇号”环节,“运气”似乎也要先给“成绩”让位。

为了找到最好的生源,热门民办初中不仅在报名阶段设置了诸多“门槛”,如查阅学生获奖证书、只接受全“A”学生报名等;甚至早在电脑派位之前,每所小学的“尖子生”已被热门民办初中轮番“摸底”,内定为自主招生生源目标。

多位家长向记者反映,“优生”才是真正的报名门槛,孩子的成绩单、奖状证书等材料如不“达标”,报名现场即遭学校“劝退”,连摇号的资格都没有。